



# ГОРЬКОВЕЦ

№ 7 (84)

Газета парткома, месткома и дирекции Московского Ордена Ленина Краснознаменного Художественного академического театра Союза ССР имени Горького. 23 февраля 1939 г.

## МОЛОДЕЖЬ ТЕАТРА ОВЛАДЕВАЕТ ВОЕННЫМ ДЕЛОМ

### Я буду летчиком

Я родился в 1919 году в семье крестьянина-середняка. До шестнадцати лет жил в селе. В 1935 году, по окончании неполной средней школы, я работал некоторое время в колхозе, а затем решил, по примеру своих товарищей-односельчан, выехать в город, чтобы продолжать учебу и получить какую-либо специальность. Переехал я в город Армавир, где учился и работал в школе ФЗУ слесарем точного машиностроения. Товарищи мои учились в военных школах — артиллерийской и танковой. Меня также влекло военное дело, но я мечтал стать летчиком.

Еще в 1929 году, мальчиком, я бегал по саду с моделями самолетов. Бывало, бежишь против ветра, деревянный пропеллер при этом сильно вращается. В эти минуты я становился особенно счастливым, веселым, жизнерадостным и чувствовал себя летчиком. Вот тогда-то у меня и зародилась мысль обучиться летному делу.

Позднее, в 1936 году и 1937 году, будучи в Армавири в школе ФЗУ на заводе «Армадит», я поступил на планерные курсы.

Через некоторое время я переехал в Москву. Работал на заводе слесарем-монтажником и подручным прессовщиком. По-прежнему меня не оставляла моя заветная мечта. Неоднократно читая в газетах о подвигах героев-летчиков, гордых соколов нашей родины, мне хотелось стать таким же, как они, — смелым, отважным, решительным. В 1938 году я поступил на работу в МХАТ. Здесь мне пошла навстречу и создали такие условия работы, при которых я сумел, наконец, учиться.

Будучи членом Оросовнахима, старался активно участвовать в работе ячейки. С помощью общественных организаций театра я был зачислен в группу пилотов при Свердловском аэроклубе.

Здесь по вечерам учился без отрыва от производства молодежи, желающая овла-

деть самым почетным, самым любимым в нашей стране летным делом.

Великие завоевания социалистической революции, Сталинскую Конституцию, право на труд, на отдых, на учебу — право на счастливую жизнь наш народ никому не отдаст. Лучший пример этому — отпор, данный самураям бойцами дальневосточниками в районе озера Хасан.

Наша советская молодежь знает, что ее ждет еще лучшее будущее, она до конца предана своей социалистической родине, великой партии Ленина — Сталина. Каждый молодой человек нашей страны старается овладеть одной из военных специальностей, дабы в нужную минуту встретить врага в полной боевой готовности.

В день XXI годовщины Красной Армии и Военно-Морского Флота я беру на себя обязательство учиться только на «хорошо» и «отлично», с тем чтобы приобретенные в аэроклубе знания в дальнейшем помогли мне стать военным летчиком.

**Н. Ф. ФОМИН,**  
вахтер филиала.

### Будем готовы к обороне родины!

Комсомольцы и молодежь театра усердно готовятся к сдаче норм на значок воронийского стрелка.

Уже проведено 3 занятия стрелкового кружка. В среднем каждое занятие посещало около 20 человек. Кружок занимается по общеобязательным дням.

Вся молодежь театра должна заниматься в этом кружке. Надо овладеть стрелковым делом и сдать нормы на значок воронийского стрелка. Каждый из нас обязан быть готовым к обороне нашей великой родины.

**ГОРОХОВ**

### Осуществляется моя мечта

Славные подвиги, совершенные нашими доблестными летчиками — Героями Советского Союза Чкаловым, Байдузовым, Беляковым, Грозовым, Юмашевым, Давылиным и другими, восхищают всех нас, особенно молодежь, своим мужеством, отвагой, самоотверженной работой на благо социалистической родины. В душе все мы, конечно, мечтаем стать такими же, как они.

Еще в 1937 году, когда Вася Павлов, работавший тогда в нашем примычном полку, стал учиться без отрыва от производства на летчика, я несколько раз начал думать о том же.

В этом году моя мечта исполнилась. 4 января я был принят в группу пилотов при Свердловском аэроклубе, где сейчас ежедневно учусь без отрыва от производства.

По дню моего призыва в Красную Армию я уже буду иметь определенные летные навыки. Это поможет мне в поступлении в школу военных летчиков. Таким образом, я надеюсь осуществить свою давнишнюю мечту.

Летчик — самая почетная профессия в нашей стране. Человек, посвятивший свою жизнь авиации, должен обладать мужеством, твердостью характера, огромным самообладанием. Все эти качества воспитывает в молодежи большевистская партия и комсомол.

В прошлом году в районе озера Хасан герои-дальневосточники нанесли сокрушающий удар обидлившим самураям и выбросили их за советские рубежи.

Подвиги героев-дальневосточников, в том числе и летчиков, отстаивавших славу нашей родины, нашего оружия, меня, молодого патриота социалистической родины, побуждают учиться на «отлично», чтобы в совершенстве овладеть военной специальностью и стать летчиком.

**М. ПЕТУШКОВ,**  
помощник мастера гриммерного цеха.

